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FAQ Frequently Asked Questions
Hoe groot is de SportContrainer?
De SportContrainer is uitgeklapt (lxbxh) 6,1 x 6,5 x 2,6m. Voor het openen moet er ruimte achter open blijven, uitgangspunt is dat er een ruimte van 10x10m nodig is. 


Als de SportContrainer in de openbare ruimte staat en zonder begeleiding wordt gebruikt (bijvoorbeeld in de avonduren) en er doet zich een ongeluk voor: wie is er dan aansprakelijk? 
Gebruik is op eigen risico 

Zijn er regels voor het gebruik van de SportContrainer? 
Er zijn stickers geplaatst met de volgende regels: 
-Gebruik op eigen risico
-Niet op de SportContrainer klimmen
-We gaan respectvol met elkaar om

Is er een gebruikershandleiding?
Ja, er is een gebruikershandleiding, een verkorte handleiding en een veiligheidshandboek. Dit wordt gemaild zodra de SportContrainer is gehuurd.

Moeten er valmatten onder liggen? 
De valondergrond is berekend op het vallen als je aan bijvoorbeeld stangen van de SportContrainer hangt. Geen enkele valondergrond kan een val ‘opvangen’ als er op de SportContrainer geklommen wordt en iemand er dan afvalt. 


Zijn er andere losse materialen aanwezig?
Nee. In de berging van de SportContrainer liggen geen materialen, maar de berging kan wel gebruikt worden als opslag. De berging is voorzien van een cijferslot. De code hiervoor ontvangt de huurder.  

Mogen kinderen van 6-12 jaar er gebruik van maken? 
Dat mag. De SportContrainer is echter een sporttoestel en is niet bedoeld als speeltoestel. Begeleiding bij deze leeftijdsgroep is wenselijk. 

Moet dat onder begeleiding van een gecertificeerd iemand, of mag dat ook bijvoorbeeld een jongerenwerker zijn? 
Dat mag ook een jongerenwerker zijn. 

Moet er vooraf toestemming van de buurt gevraagd worden?  
Vooraf hoeft geen toestemming aan de buurt te worden gevraagd. Het is wel aan te raden om vooraf de buurt en/of de ouders van de school te informeren over de aanwezigheid van de SportContrainer. Vermeld hierbij de periode! Daarnaast is het belangrijk om aan te geven dat het gebruik voor eigen risico is.  

Zijn er kosten verbonden aan het huren van de SportContrainer?
De huur van de SportContrainer is vooralsnog gratis. 

Hoe en bij wie kan ik het huren van de SportContrainer aanvragen?   
Ga naar de site www.sport050.nl of neem contact op met de gemeente Groningen via telefoon 14 050 of via Sport050 (050- 367 67 67).

Wie regelt het transport?
Het transport wordt via de gemeente geregeld. Voordat de SportContrainer definitief kan worden gereserveerd, wordt gekeken of de locatie geschikt is. Er wordt onder ander gelet op bereikbaarheid van de hulpdiensten in geval van calamiteiten.
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