Aanvraagformulier co-financieringsfonds Sport

DUURZAME SPORTMATERIALEN


Gegevens
Naam sportclub:
Naam aanvrager:
Adres:
KvK nummer + bewijs van inschrijving:
Sportbond:
Bankrekeningnummer:
Emailadres:
Telefoonnummer:

(Aanvraag ondertekend door gemachtigde van het bestuur)

De aanvraag
- Waar wil je cofinanciering voor aanvragen? (korte omschrijving van het project)
- Wat is de aanleiding en noodzaak van het project?
- Welke bijdrage vraag je van de gemeente en welke bijdrage kun je als vereniging zelf leveren? (houd
  hierbij rekening met de eisen uit de regeling)
- Is er sprake van duurzaam (minimaal 3 jaar) materiaal? (Licht toe) 
- Draagt de investering bij aan het ontwikkelen van sportief kapitaal (zie toelichting)? 

Bijlage/meesturen
· Begroting (overzicht van totale inkomsten en uitgaven) voor de aanvraag
· Balans en jaarrekening van de vereniging in zijn geheel
· Offerte van de benodigde aanschaf

Aanvullende informatie
· De subsidie voor duurzame sportmaterialen bedraagt maximaal 50% van de noodzakelijke kosten met een maximum van € 4.000,- per aanvraag
· De subsidie kan eens in de vijf jaar worden aangevraagd
· Aanvragen voor de subsidie van duurzame sportmaterialen kunnen het hele jaar door ingediend worden bij contracteringmo@groningen.nl zolang er budget beschikbaar is. 
· Het totale budget voor het co-financieringsfonds duurzame sportmaterialen is € 10.000,00.


Toelichting Co-financieringsfonds Sport

Sportclubs kunnen bij de gemeente Groningen subsidie aanvragen voor de kosten van sportinfrastructuur. Er zijn drie mogelijkheden: 
· Subsidie voor de aanschaf van duurzame sportmaterialen die bijdragen aan het realiseren van nieuw aanvullend aanbod van de club;
· Subsidie voor investeringen in noodzakelijke uitbreiding of vernieuwing van clubgebouwen (kantines) die verband houden met de groei en/of veranderend gebruik van het gebouw; 
· Subsidie voor investeringen in nieuwbouw, uitbreiding of vernieuwing van sportaccommodaties, die een aanvulling zijn op het gemeentelijke aanbod van sportaccommodaties en leiden tot meer sportieve activiteiten.

Om een aanvraag te kunnen doen, moet je aan een aantal (nadere) regels voldoen. Alle regels staan in het subsidiereglement op de website van Sport050 en ASV gemeente Groningen (2024) te vinden op overheid.nl. De belangrijkste zijn:
· Je moet een sportclub zijn (in verenigingsverband of anders georganiseerd) en gevestigd in de gemeente Groningen; 
· De sportclub moet financieel gezond zijn.
· Het gaat hier om cofinanciering, dat betekent dat de sportclub de helft van de totale kosten zelf moet kunnen dragen;  
· In de aanvraag moet worden beschreven hoe met de gewenste investering wordt bijgedragen aan Sportief Kapitaal in gemeente Groningen;  

Sportief Kapitaal
Definitie: de verzameling van fysiologische, sociale en psychologische competenties en ervaringen die een individu stimuleren en motiveren om op de lange termijn deel te nemen aan sport en bewegen;
Investeringen in duurzame sportmaterialen dragen bijvoorbeeld bij aan het sportief kapitaal van de gebruikers als deze bijdragen aan een brede motorische ontwikkeling, de succeservaring van specifieke doelgroepen verhoogt, inspeelt op de belevingswereld van, of juist barrières wegneemt bij, specifieke doelgroepen. 

Voorbeelden:
· Athletic Skills materialen die uitnodigen tot verschillende vormen van bewegen.
· Materialen die aangepast sportaanbod mogelijk maken voor peuters, ouderen, mensen met een fysieke of mentale beperking of chronische aandoening, etc.
(peuterspel container, knotshockey, foamballen, balansmaterialen, aangepaste sportmaterialen)
· Duurzame materialen waarmee ingespeeld kan worden op trends en/of de belevingswereld van bijvoorbeeld jongeren of ouderen(beachvelden, padel, urban/street sport, crosstraining, yoga, speedminton, teqball, discgolf etc).
· Aanschaf van duurzame materialen die de sportclub nog niet tot haar beschikking heeft maar wel nodig heeft om de specifieke sport te beoefenen. Het gaat niet om reguliere vervanging van (verouderde) materialen. 

Weet je niet zeker of je voor subsidie in aanmerking komt? Wil je meer informatie? Neem dan contact met ons op via het mailadres: contracteringMO@groningen.nl 
